

有时候，男人得不到姑娘的青睐，会以为自己追的方式不对，其实压根是姑娘认为你这个人不对。认命吧，你不是她的菜。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

爱情是最好的性格塑造师

青蛙:我在追一个女孩，很喜欢她。表白之后，她没接受。可能我太着急了，等了她几次下班陪她回家，她说不喜欢我，现在也不怎么回我短信了。前几天和她面对面聊了下，她说我太老实了，我该怎么做才能追到她呢？她单身，家里人催她快找个对象。她自己其实也苦恼。

都市放牛:人家姑娘这么苦恼都不愿意拿你将就，看来你真的令她难以以下咽。有时候，男人得不到姑娘的青睐，会以为自己追的方式不对，其实压根是姑娘认为你这个人不对。认命吧，你不是她的菜。有一个方法，不能改变自己，那就改变方向吧。

小玉:过年我就28岁了，依旧单身。我给自己的评价是：脾气不好个性难搞，伶牙俐齿没人敢要。当然这有点戏谑了，如果遇到心仪的男人，我会很温柔，反之非常冷淡。我把自己称之为野马，只为喜欢的男人俯首。作为一个恨嫁女该如何调整自己？不想将就却又着急，绣球始终抛不出去。

都市放牛:如果你敢把这种自嘲的心态变成常态，你就不会难搞了。看得出来，这种性格只是你偶尔人品爆发的一个小小瞬间。如果你懂得，野马最需要的是草原，而不仅仅是一个好骑手，你就会很容易找到你的饮马泉了。

暮歌:爱上一个比自己大六岁的女人，我们已经认识六年，其中，她结过婚后来离了，现在是一个人。牛兄，您觉得如果爱她的话，这一切是否值得？

都市放牛:当你反复追问值不值得的时候，其实这种爱早就打了折。之所以你还觉得这是爱，实在是因为你没读过金庸的书，就把全庸的书当葵花宝典了。别怪我嘴损，因为你的坚持最终会妥协，反而耽误了这女人。

凡士林:我老婆出轨两年了，她一直执迷不悟不肯回头，这两年她对孩子一分钱也不贴，也不过来看

如果你想提问都市放牛，请将问题发短信至：13675161789

孩子:为了孩子，我一直在忍，现在我想开了，下个月初准备离婚，请问孩子的抚养费我有必要跟她要吗？以前跟她要钱，她老是说没钱。牛哥，请指点！

都市放牛:你不知道有个地方叫法院吗？这种事都发生两年了，你居然来找我求助，我大概知道你老婆出轨的原因了。

娟:牛哥，假如我喜欢上了一个已经有女朋友的男生，怎么办？能不能对这个男生好呢？

都市放牛:竞争是残酷的，我觉得追有主的男人要有技巧。你可以问他：你有女朋友了是吗？男：是的。你：那你介意换个女朋友吗？男：这不好吧。你：你介意多个女朋友吗？如果他说不介意，娟儿，你就——让他有多远滚多远吧。

墨盒:我每晚十点睡觉，老公玩游戏一直能玩到凌晨两三点，键盘鼠标啪啦的。我们吵过，他家人也说过他，过一阵子就又恢复了，我现在每天精神都不好，有啥方法治治？

都市放牛:这种事吵也没用，没熟的男人都是人来疯，你越反对他越来劲。物理疗法有三种：一、帮他把电脑换个房间。二、键盘换个无声的。三、买些性感内衣。精神疗法有一种能治根，让他玩，坚决不干涉，他玩通关了就觉得没劲了。

山高:结婚半年多，她跟妹妹合开服装店。听人说，夫妻财产分那么清不好，我就把我的工资卡给她，她很意外也很高兴。但是，我问起她店面情况，她却支支吾吾。多问她就翻脸，说我们没有信任之类的话，甚至还说要离婚。我很纳闷，为什么呀？

都市放牛:我觉得应该有三种原因：一、她的店经营不善。二、你的魅力值经营不善。三、你的动机经营不善。慢慢排除吧兄弟，总有一款适合你，好好反思，别让你的婚姻再经营不善。

庄稼人:我是苏北农民，泥腿子

SS:牛哥，网友能结婚吗？她有两个孩子，有老公，我们在一起一年了。

都市放牛:我一直觉得我的英文是我的短板，所以特别想向您请教一下，如果把你名字后面字母，换成HA，然后连起来用拼音怎么念？谢谢您了。



主持人:戎华，80后，狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么？谈论爱情时别人又在说些什么？我们随手记下只言片语，它不是爱情的标签，只是一点零散的碎片，怎么组合由你决定。

封|女|郎

拼命奔跑，偶尔华丽跌倒

公司有各种活动时，庞瑶经常担当主持人。

台上一分钟，台下的付出自然不少。庞瑶身高170cm，体重却不足100斤。为了保持好身材，她每天晚上坚持做瑜伽，一练就是半个小时。当初，之所以选择瑜伽，是因为清楚自己的性格特点，“我性格比较急，可能静态的运动适合我。”与拖延症相反，遇到什么事情，她喜欢给事情分轻重缓急，重要的事一定要在最短的时间做完才能心安。

工作之余，庞瑶喜欢做一些小手工。有一天，她突发奇想，在淘宝上买了一堆彩色硬纸回来。有空的时候，她就一个人关在房间里做一些相框画。可别小瞧了她的相框画，每一幅都是3D的。她根据相框画的主色调，给每幅画配上了不同的寓意。比如朋友结婚，送上一幅红色的爱心相框画，祝福好友新婚快乐。如果谁生病了，她会选择送上一幅绿色相框画，祝早日康复。

有时，庞瑶会将自己做的相框画发到微博和朋友圈，每次都会有好友前来给心灵手巧的她“点赞”。看到自己的小手工被朋友夸奖，她挺开心的。刷朋友圈时，看到朋友分享一些励志感人的故事或者三观正确的评论，庞瑶也会给朋友们“点赞”。不过，与网上传说中的点赞狂魔相比，她还没到“狂魔”地步，她只是会选择性地“点赞”。

庞瑶说自己的性格是多面的，可静可动。喜欢挑战也是其中一面。只要是没尝试过的体育运动，她都会想体验一下。前阵子，她与



朋友一起去击剑、攀岩、射箭，下一步的计划是体验射击。

庞瑶是南京女孩，朋友很多。她要好的姐妹淘，性格、喜好与自己都很相像。庞瑶喜欢旅游。假期的时候，她会跟姐妹们组成一个五六个人的小团体，带着相机，一起去旅行。庞瑶迷恋摄影，也喜欢一些摄影器材。她喜欢将旅途中的风景用相机记录下来。有空的时候，翻翻自己一路的见闻，不失为一件赏心乐事。

宅在家里的时候，庞瑶会看看书，看看美剧。对她说，看影视剧重要的是看过程，结局如何，并不重要。如果片子不好看，她就不会再去结局了。人生也是如此。庞瑶曾在微博里写过这样一句话：“人只有一辈子，我拼命奔跑，偶尔华丽跌倒。”

爱周刊记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

❤ 向左走，986对结婚

“我现在不是单身了”

“妈妈，我们已经领完证了。我现在不是单身了，不受欢迎啦。”在玄武区婚姻登记处的大厅里，只见一名穿着大红色外套的姑娘正在打电话，向妈妈报喜的时候还不忘记撒娇，她的老公坐在旁边的椅子上，将结婚证平铺在腿上，拿着手机很认真地拍着。

“我们是大学同学，不过，大一时我们俩几乎没怎么说过话，还是大二迎新的时候，我俩偶然成了搭档，这才慢慢熟悉了起来。”

❤ 向右走，689对离婚

“相处越久越讨厌他”

一个身着绿色大衣30岁左右的女子独自坐在离婚登记室门口的座位上，脸上虽然画了精致的淡妆，但依然掩盖不了微微红肿的眼睛。她不时偷瞄几眼正在几米外打电话的男子，待男子打完电话走到她身边时，女子转过身子去，眼神里满是厌恶，作出一副不想看到他的样子。本打算坐到一旁的男子见状顿了顿脚步，朝对面的座位走去。

从离婚登记室出来之后，两人终于开口说话了。“以后再也不用看到你了，真好。”女子愤愤道。

姑娘喜滋滋地形容他们的爱情是巧克力味的，“我上学的时候每天下了晚自习，他会送我回宿舍。而在路上，他变魔术似的从口袋里掏出两块巧克力给我。”旁边小伙子抬起头深情地看着她，“因为她有点低血糖，但她自己从来不注意，所以只好由我担起照顾她的重任了。”

点评：每个人都情感的需要，不要让爱你的人只是用猜想才能知道你的关爱，而是要让对方时时感受到你的心意。



小时候，我和小兰一起在校吃饭，虽然她经常会抢我的饭菜，还常向我做鬼脸，但是看她那顽皮可爱的样子，饭在嘴里每一口都很香。

绘图/海角情人 插画师
美国 SND 插图奖获得者

“是啊，我也可以开始过自己的生活了。”男子故作一脸轻松状。“当初结婚有点冲动，认识不到一年就闪婚，婚后发觉得我俩不合适，相处越久越讨厌他。”女子说：“与其每天面对已经不喜欢的人，不如趁早离婚。反正现在还没孩子，也不用担心那么多。”

点评：原来是说啥也不离婚，现在感到不适合，主动提离婚，女性越来越重视婚姻的幸福感。

实习生何瑶瑶 通讯员 马红
现代快报记者 项凤华